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 آزمايشيآزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  يازدهمسنجش 

)31/1/1397(  
  )يازدهم(انـــزب  

  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 3گزينه  -1
 )سستي، اهمال: مهملي(

 .درست است 2گزينه  -2
  )تغيير مسير دادن، راه كج رفتن: راه تافتن(

 .درست است 1گزينه  -3
 )گستاخ و پررو: روي ستيزه) (اصرار، درخواست كردن: الحاح) (آميز آور، مسخره خنده: مضحك) (قلعه: ارك(

 .درست است 4گزينه  -4
 )جبران خليل جبران: پيامبر و ديوانه) (رابيند رانات تاگور: ماه نو و مرغان آواره) (يمينادر ابراه: سه ديدار(

 .درست است 2گزينه  - 5
 )رسول پرويزي: دار شلوارهاي وصله) (محمد عوفي: جوامع الحكايات) (ابوالمعالي نصراالله منشي: ترجمة كليله و دمنه(

 .درست است 3گزينه  -6
 .، غلط آمده است»لاهما«در اين گروه كلمه، املاي 

 .درست است 4گزينه  -7
 .عشقم امشب چنگ دستان ساز كرد اهتزاز

 .درست است 1گزينه  - 8
 ) تضاد ←سياه و سپيد ) (جناس ناهمسان ←درد و زرد ) (كنايه از بدبختي: روزم سياه است) (تشبيه ←لعل لب (

 .درست است 3گزينه  -9
 شخصي به نام حبيب. 2  دوست. 1حبيب، ايهام دارد 

 .درست است 2گزينه  - 10
مصراع دوم را شهريار از حافظ تضمين كرده : تضمين) پاي جان ج: استعاره) ناراحت ب. 2نگريستن . 1نگران ايهام دارد ) الف
 .تكرار شده است» ش«: آرايي واج) د. است

 .درست است 4گزينه  -11
 .قالب شعر، رباعي است

 .درست است 1گزينه  -12
 )ماضي ساده: رفتدر ) (مضارع اخباري: كنم نگاه مي) (مضارع التزامي: بگويم) (ماضي نقلي←ام  گم كرده(

 .درست است 3گزينه  -13
  )د استمسن: آزاد) (بعد از حرف اضافه آمده، متمم است: نخل) (مضاف اليه براي دست است» ت«(

 .درست است 1گزينه  -14
  عادل مطلق، اسماي صادقانه، همين نام: هاي وصفي تركيب
 خوان عدل، عدل خود، اسمايش: هاي اضافي تركيب

 .درست است 4گزينه  -15
  صفت بياني» بسيار«زدن بسيار،  چانه) 3م، مضاف اليه براي چشم گزينة : چشمم) 2گزينة   ها مادر بچه) 1گزينة 

 .درست است 2گزينه  -16
  ابدال : كاهش، مجتهد: ابدال، خواهان: سپيد) 1گزينة 
  ادغام: كاهش، يگانه: انديش ابدال، درست: انبار) 2گزينة 
  افزايش : كاهش، آشنايان: ابدال، ناخواسته: فيل) 3گزينة 
 ادغام: ابدال، دنبال، ابدال، شب پره: اجتماع) 4گزينة 

 .درست است 3گزينه  -17
 )ص/ ص / م / ص : برگ) (ص/ م / ص  ←خوب (

 .درست است 4گزينه  -18
 )مركب: لبخند) (وندي ـ مركب: آوازخوانان) (وندي: پسرك(

)2(و نگارش)2(يفارس  
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 .درست است 2گزينه  -19
 .خرما به بصره بردن مانند زيره به كرمان بردن است و كنايه از كار بيهوده كردن است

 .درست است 1گزينه  -20
 .شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . توان دوستان را محك زد ي ميهنگام سختي و گرفتار: معني بيت سؤال

 .درست است 3گزينه  -21
 .براي رسيدن به كمال بايد متواضع و فروتن بود» 4و  2، 1«مفهوم ابيات 

 .درست است 4گزينه  -22
مفهوم آيه ) 43آية . طهسوره . (به سوي فرعون برويد كه او سر به طغيان داشته است و با او سخني نرم بگوييد: معني آيه

 .شود دريافت مي» 4«است و همين مفهوم از بيت » مدارا و سازگاري«

 .درست است 2گزينه  -23
» 2«از بيت . در مقابل گرفتن نان، آبرويم را از دست دادم، بنابراين، بينوايي و درماندگي از خواري بهتر است: معني بيت سؤال

 .شود چنين مفهومي دريافت مي

 .ت استدرس 1گزينه  -24
 .مفهومي ديگر دارد» 1«بيت . پشت پا زدن به دنيا و ترك تعلّقات است» 4و  3، 2«مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  -25
 غيرت و جوانمردي) د  مناعت طبع داشتن) ج  نكوهش آزمندي) باتحاد و همبستگي ) الف

  
 
 
  

 
 .درست است 3گزينه  -26

  )در عبارت عربي اين قيد وجود ندارد(ـ فقط ) آيد بعد از واو ربط مي در فارسي بر خلاف عربي،ادات استفهام(آيا و ) 1
  ). نيست» يبسط«معادل أدقّ براي (دارد  ـ مقررّ مي) نيست» لم يعلموا«معادل أدقّ براي (علم ندارند ) 2
ـ ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ فقط ) ـ علم ندارند 2توضيحات گزينة  ←(ـ علمي نداشتند ) 1توضيحات گزينة  ←(آيا و ) 4

 ) 2توضيحات گزينة  ←(كند  مقرر مي

 .درست است 2گزينه  -27
  ). نيست» ولونيق«معادل ادق براي (سازند  ـ جاري مي) جمع لا مفرد» ألسنة«(ـ زبان ) جمع لا مفرد» قلوب«(دلشان ) 1
  ) 1توضيحات گزينة  ←( آورند بر زبان مي) ، ثانياً ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده1اولاً توضيحات گزينة  ←(زبان ) 3
  ) نيست» ليس«معادل أصح براي (ـ ندارند ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ دل ) 1توضيحات گزينة  ←(زبانشان ) 4

 .درست است 4گزينه  -28
ـ ) نيست» علمهم... أعلم النّاس «معادل صحيح براي (ـ علم مردم داناترين ) فعل أمر لا مصدر» اجمع«(جمع كردن ) 1

  ). مصدر لا فعل أمر» المشورة«(مشورت كن 
  ...ـ مردم داناتر ) در عبارت عربي وجود ندارد(ـ نسبت  ) نيست» أردت«شرط معادل أدق براي فعل (خواستي ) 2
  ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ مشورت كن ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ جمع كرده  ) 1توضيحات گزينة  ←( 
مطابق ساختار جملة (ـ علمشان را با علمت ) 1توضيحات گزينة ←... (مردم دانا .... ـ )2توضيحات گزينة  ←(خواستي ) 3
  ). نيست» إلي علمهم علمك«

 .درست است 1گزينه  -29
در (ـ برايش ) ر ترجمه لحاظ نشدهد(ـ اللّيل، لأنّه ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن مطابقت ندارد(به راحتي بخواب ) 2

  ) عبارت عربي موجود نيست
معادل (ـ يقين دارد ) نيست» براحةينام الليل «معادل صحيح براي .. (اش با آرامش  ـ خواب شبانه) معرفةلا  نکرة(طفل ) 3

   ).نيست» يريد... يهيئ «معادل صحيح براي (ـ خواسته آماده كرده است ) نيست» يطمئنّ«أصح براي 
) نيست» الليل«معادل صحيح براي (ـ وقتي ) 3توضيحات گزينة  ←(ـ يقين دارد ) ، طفل3توضيحات گزينة ←(كودك ) 4

 ) 3توضيحات گزينة  ←(ـ آماده كرده است ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ آرام خوابيده است 

  )2(عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 2گزينه  -30
  ).معرفةلا  نکرة» قولاً«(ـ كلام ) مضارع لاماضٍ» نقول«(ايم  گفته) 1
در ترجمه لحاظ نشده ـ » يجب«ـ ) ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده(ـ روش ) در عبارت عربي موجود نيست(ايجاد ) 3

  ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ كلام ) نيست» نكون عاملين«معادل أصح براي (ـ عمل كنيم ) 1گزينة  توضيحات ←(ايم  گفته
در ترجمه لحاظ نشده، ثانياً در عبارت عربي ضمير اضافي وجود » في«أولاً (ـ زندگيمان ) 3توضيحات گزينة  ←(روش ) 4

 ) 3توضيحات گزينة  ←(كنيم ـ عمل ) ندارد

 .درست است 4گزينه  -31
معادل (ـ بوجود بياورند ) نيست» فريقًا«معادل صحيح براي (ـ تشكّل ) معرفةلا  نکرة »شهيرة مستشرقة«(خاورشناس مشهور ) 1

  ) نيست» أن يشكلّوا«ادق براي 
  ) .معرفةلا  نکرة» فريقًا«(ـ گروه ) نيست» توصيكانت «معادل صحيح براي (سفارش كرده بود ) 2
 ←(ـ تشكل ) ، سفارش كرده بود2توضيحات گزينة  ←(اين بود ... اش  ـ توصيه) در عبارت عربي موجود نيست(بود ) 3

 ) ، بوجود بياورند1حات گزينةتوضي ←(ـ ايجاد كنند ) 1توضيحات گزينة

 .درست است 1گزينه  -32
  ). هستيم: ص(ـ خواهيم شد ) بديها: جمع لا مفرد، ص» السيئات«(بدي ) 2
جمع لا » الألقاب«(ـ لقب ) اند ايم،يا مارا نصيحت كرده نصيحت شده: ماضٍ لا مضارع، ص» نصحنا«(كنند  ما را نصيحت مي) 3

  ). ود نيستدر عبارت عربي موج(ـ به هم ) مفرد
  ). شود شود، يا شمرده مي مي  بشمار آورده: للمجهول، ص مبنيو  للغائبةمضارع » تعُد«(آورند  بشمار مي) 4

 .درست است 2گزينه  -33
 ). شود يافت مي: ص(توان يافت  ـ مي) در همة زبانها: ص(در هر زباني 

 .درست است 3گزينه  -34
معادل صحيح براي (ـ كانت تدخل ) در عبارت فارسي موجود نيست( لّغةالـ ) نيست» بسياري«معادل صحيح براي (أكثر ) 1
  )الجاهليالدوران : تركيب وصفي است، ص( الجاهليـ دوران ) نيست» شده بود... وارد «
  ) 1توضيحات گزينة  ←( ـ دوران الجاهلي) در تعريب لحاظ نشده» زبان«( العربيةـ ) 1توضيحات گزينة  ←( اللغة... أكثر ) 2
 ) الفارسيةالمفردات : تركيب وصفي است، ص( الفارسيةـ مفردات ) 1توضيحات گزينة  ←(كانت تدخل ) 4

 .درست است 2گزينه  -35
  ). نيست» دخواهد ش«معادل صحيح براي (ـ ستكون ) نيست» آن را«معادل أدقّ براي (مدرستهم ) 1
  ) ضمير اضافي در تعريب لحاظ نشده( المدرسة) 3
 ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ سوف تكون ) نيامده است» مدرسه«در عبارت فارسي ( المدرسةطلاب ) 4

 .درست است 1گزينه  -36
 ). ع مضموم استحرف مضار» أفعل«يصبحون، در وزن : ص(ـ يصبحون ) ، بدون تشديدالکرة: ص( الکرّة

 .درست است 4گزينه  -37
  ) لمنعوته بالتبعية، نعت و مرفوع کثيرةٌ : صً( کثيرة) 1
2 ( أبعاد)مفعول به: ص ،أبعاد (  
 ) بالتبعيةنعت و مجرور : الدينيِّ مضاف إليه ـ : العاملِ: ص(ـ العاملَ الديني ) بالتبعية، نعت و مرفوع العربيةُ : ص( العربيةِ ) 3

 .است درست 2گزينه  -38
  ) جمع سالم للمذكر: ص(جمع مكسر ) 1
  )علي وزن افتعال: ص(علي وزن انفعال ) 3
 ) طلب: مصدره: ص( مطالبة: مصدره) 4

 .درست است 1گزينه  -39
  ) مجرور بحرف الجر: ص(إليه  مضاف) 2
  ) نيست تا تفضيل باشد» أفعل«بر وزن (مشتق و اسم تفضيل ) 3
  ) ثلاثيمجرد : ص( ثلاثيمزيد ) 4
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 .درست است 4نه گزي - 40
  ) مفعول به و منصوب: ص(» عن«مجرور بحرف ) 1
  ) ثلاثيمجرد : ص(، من باب إفعال ثلاثيمزيد ) 2
 ).مذكر: ص(مؤنث ) 3

 .درست است 3گزينه  -41
  . تنها گزينة صحيح همين است» لم يعطه جميعها... لأنّه كان ... بهدوء  الثاّنينام «براساس عبارت 

 .درست است 4گزينه  -42
تنها ) گويند همكاري حقيقي است گويند و كساني كه دروغ مي همكاري بين كساني كه راست مي(ه به مفهوم عبارت با توج

 . مفهوم خطا همين است

 .درست است 4گزينه  -43
لكنّ الأول احتفظ بأجمل الكرات «و براساس عبارت ) كودك اول نزد خود دو توپ زيبا را نگه داشت(با توجه به مفهوم عبارت 

 . تنها مفهوم خطا همين است) لنفسه

 .درست است 1گزينه  -44
 . همگي فعل ماضي هستند» أعطي، أثمرت، أجلّ«ها  اما در ساير گزينه. اسم تفضيل است» أفعل«بر وزن » الأعلي«

 .درست است 3گزينه  -45
  : ازها عبارت است  اما معارف در ساير گزينه. باشد است، كه اسم علم مي» كوروش«تنها معرفة اين گزينه 

  ) معرّف بأل( النبّي؛ )علم(االله، موسي، فرعون ) 1
  ) معرّف بأل( الصداقة، السّعادة) 2
 ) علم معرفة(؛ أردبيل )معرّف بأل(الجو، الشّتاء ) 4

 .درست است 4گزينه  -46
 . ستاي كه اين ساختار در آن نيامده همين گزينه ا فعل مضارع است، و گزينه+ كان :معادل ماضي استمراري در فارسي

 .درست است 2گزينه  -47
در سه گزينة ديگر با درنظر گرفتن » ما«است، اما » يكثرّ/ ننفق«آيد در اين عبارت شامل  شرطيه بر سر دو جمله مي» ما«

 . است» نافيه«ها  معناي آن 

 .درست است 1گزينه  -48
  ) ليحاولوا، مجزوم بحذف النون: ص(ليحاولون ) 2
  ) وا و يسمعوا، مضارع منصوب بحذف النونأن يفهم: ص(أن يفهمون و يسمعون ) 3
 ) لن ييأسوا، مضارع منصوب بحذف النون: ص(لن ييأسون ) 4

 .درست است 3گزينه  -49
  ). لم يستمعوا، مضارع مجزوم بحذف النون: ص(لم يستمعون 

 .درست است 1گزينه  -50
 ). باشد است كه مذكر مي» علم«لاينفع، زيرا مرجع ضمير آن : ص(لا تنفع 

  
 
  
 

 .درست است 3گزينه  -51
  .اي كافي نيست هاي احتمالي نيازمند تجربه است و عمر محدود آدمي براي چنين تجربه پاسخ

  .درست است 1گزينه  -52
  سورة مباركة عصر 

 بسم االله الرحمن الرحيم والعصر ان الانسان لفي خسر الا الذين آمنوا و عملوا الصالحات و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر

 .درست است 2گزينه  -53
  85آيه / سورة مباركة آل عمران 

 و من يبتغ غيرالاسلام ديناً فلن يقبل منه و هو في الاخرهً من الخاسرين

  ) 2(دين و زندگي 
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 .درست است 1گزينه  -54
 .بيت مورد نظر اشاره دارد كه پيامبر اسلام صلي االله عليه و آله و سلم آخرين پيامبر است و لذا نبوت ختم شده است

 .درست است 4 گزينه -55
 . كنند انسجام دروني عبارت است از اينكه در ميان آيات قرآن تعارض و ناسازگاري نيست و آياتش همديگر را تأييد مي

 .درست است 3گزينه  -56
  60آيه / سورة مباركة نساء 

 و يريد الشيطان ان يضلهم ضلالاً بعيداً... 

 .درست است 3گزينه  -57
 . چون حاكمش طاغوت است. آميز است نظامي شرك هر نظام سياسي غيراسلامي،

 .درست است 1گزينه  -58
 .حجه سال دهم هجري اتفاق افتاد واقعة غدير در روز هجدهم ذي

 .درست است 2گزينه  -59
  »...اند از سخن مخلوق برتر خوانده... را  ]السلام عليه[به حق سخن علي «: گويد الحديد مي ابي ابن

 .تدرست اس 1گزينه  -60
اين مرد و شيعيان و پيروان او ... سوگند به خدا ... برادرم به سوي شما آمد: االله عليه و آله و سلم فرمود پيامبر اسلام صلي

 ....رستگارند

 .درست است 4گزينه  -61
ن حديث پيش لذا شرايط مناسب براي جاعلا. االله عليه و آله و سلم نوشتن احاديث ايشان ممنوع شد پس از رحلت رسول خدا صلي

 . آمد و آنان به جعل و تحريف حديث پرداختند

 .درست است 4گزينه  -62
   80آيه / سورة مباركة انبياء 

 و علمناه صنعهً لبوس لكم لتحصنكم من باسكم فهل انتم شاكرون

 .درست است 3گزينه  -63
 . اختناق شديد بود  السلام دورةدوران امام كاظم عليه

 .درست است 1گزينه  -64
لازمة اين انتظار دعا براي ظهور امام عصر . ترين كارها نزد خداوند، انتظار فرج است بدانيد محبوب: السلام فرموداميرمؤمنان عليه
 . ارواحنا فداه است

 .درست است 2گزينه  -65
  119آيه / سورة مباركة توبه 

 يا ايها الذين آمنوا اتقوا االله و كونوا مع الصادقين

 .رست استد 3گزينه  -66
 . توانند به آن وظايف عمل كنند شوند و نمي اگر مرجعيت ديني ادامه نيابد، مردم با وظايف خود آشنا نمي

 .درست است 3گزينه  -67
 . توان احكام اجتماعي اسلام را در جامعه به اجرا در آورد اگر حكومت اسلامي تشكيل نشود، نمي

 .درست است 2گزينه  -68
 . براي كسب معرفت عميق است تفقه به معناي تلاش

 .درست است 4گزينه  -69
تر از حال يتيمي  حال كسي كه از امام خود دور افتاده و به او دسترسي ندارد، سخت: االله عليه و آله و سلم فرمود پيامبر اكرم صلي

 . است كه پدر خود را از دست داده است

 .درست است 4گزينه  -70
 ....واما الحوادث الواقعهً فارجعوا فيها الي رواهً حديثنا: دامام عصر ارواحنا فداه فرمودن

 .درست است 4گزينه  -71
 .مراجعه به فقيه در مسائل فردي و اجتماعي جز با نفي طاغوت و تشكيل حكومت اسلامي به رهبري فقيه ميسر نيست
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 .درست است 2گزينه  -72
   9آيه / سورة مباركة منافقون 

  تلهكم اموالكم و لا اولادكم عن ذكراالله و من يفعل ذلك فاولئك هم الخاسرونيا ايها الذين امنوا لا

 .درست است 3گزينه  -73
 . واژة ذلت درست مقابل عزت قرار دارد. ها در مسير كمال، تقويت عزت نفس است ترين قدم يكي از مهم

 .درست است 3گزينه  -74
  218آيه / سورة مباركة بقره 
 ين هاجروا و جاهدوا في سبيل االله اولئك يرجون رحمت االله و االله غفور رحيمان الذين امنوا و الذ

 .درست است 1گزينه  -75
 . تر از ازدواج نيست هيچ بنايي نزد خدا محبوب: االله عليه و آله و سلم فرمودند رسول خدا صلي

  
  

 
 .درست است 3گزينه  -51

 .توان شناختهاي مادي را نميحواس، جز پديدهوسيلة هاي مادي حس و تجربه است و بهاركان اساسي مكتب

 .درست است 1گزينه  -52
 .پديده بودن است» علت«دليل نيازمندي اشياء به 

 .درست است 2گزينه  -53
غير خداوند داشته اگر انسان در عمل، كسي جز خدا را عبادت كند و تعلق به. شودتسليم شدن بدون قيدوبند، عبادت ناميده مي

 .جامدانباشد به شرك مي

 .درست است 1گزينه  -54
تر از مسئوليت در پيشگاه خداوندي نيست و ايمان در تأمين سعادت اجتماعي و بهبود چيز با اهميتدر نظر خداشناس واقعي، هيچ

 .ها نقش اساسي داردروابط جمعي ميان انسان

 .درست است 4گزينه  -55
ها را بيند آنخاطر مصلحتي كه در ترك آن كارها ميته است يا بهخاطر مصلحتي كه در آن كارها نهفانسان به حكم عقل و اراده به

 .سو و وابسته استكند در رسيدن به كمال همكند و رابطة او با اجتماعي كه در آن زندگي ميدهد يا ترك ميانجام مي

 .درست است 3گزينه  -56
ها را در دل خود دارد و بايد در اثر تربيت و مراقبت، شانسان در آيينة دين، مانند زمين حاصلخيزي است كه بذر آن كمالات و ارز

 .اين بذرها به يك بوستان تبديل شود و آن چيزي جز تعاليم انبياء نيست

 .درست است 3گزينه  -57
 .گرددلزوم نبوت از راه هدايت عامه اثبات مي

 .درست است 1گزينه  -58
 .سازد موجودي بالقوه استشخصيت انساني او را مي طبق تعاليم انبياء الهي، انسان از نظر ابعاد روحي و آنچه بعداً

 .درست است 2گزينه  -59
 .باشد شرط به بار نشستن بذر عمل انسان در زمين زندگي مختار بودن انسان در اعمال و محل به بار نشستن آن در جهان آخرت مي

 .درست است 1گزينه  -60
ها در حكومت و قوانين تاريخي آن تأثيرگذار باشند و نقش آن گيري جامعه و سيرتوانند در جهتافراد هم عقيده و هم هدف مي

 .مختلف بر جامعه عدم انكار آن است

 .درست است 4گزينه  -61
دنبال دارد و افراد جامعه، قدرت و نيروي خود را سريع از دست اي است كه هر هدفي غيرخدا را بهجاذبة محدود، خصوصيت پديده

 .ندشوداده و به دست فراموشي سپرده مي

 .درست است 4گزينه  -62
رساند، مرگ است و تجربة جهاني، از وجود رستاخيز، بهار و تغيير آنچه كه انسان را در عالم ملكوت به جوار رحمت حق مي

 .سيماي طبيعت است

هاي دينيفرهنگ و معارف اقليت  



 

8

 )يازدهم-انگليسي(گروه زبان خارجي

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  -63
مقاوم و پايدار، ايمان واقعي هاي بزرگي و عظمت مقصد انسان متناسب با سعي و صبر بيشتر در زندگي او است و پاية تربيت انسان

 .به رستاخيز است
 .درست است 1گزينه  -64

  .گرددشخصيت او همانا روح او است و در عرصة محشر با همان شخصيت قبلي خود همراه با جسم ظاهر مي
 .درست است 2گزينه  -65

 .باطن و ملكوت است روح به شخصيت واقعي و مفهوم خوابي كه با آن در ارتباط است اشاره دارد و خود نوعي گريز به
 .درست است 3گزينه  -66

 .گرددرود و در رستاخيز بر او عرضه ميطور كامل نگهداري شده و هرگز از بين نميهر عملي از اعمال انسان حتي نيات به
 .درست است 3گزينه  -67

و روح  نيات و انديشه دارد، دهد و سيماي حقيقي انسان از صفات و حالاتي كه در قلب توبه انسان را از تكرار عين عمل نجات مي
 .تشكيل شده است

 .درست است 2گزينه  -68
 . باشد عالم طبيعت نام ديگر جهان محسوس و عالم غيب نام ديگر جهان غيرمحسوس مي

 .درست است 4گزينه  -69
 . سازد بينشي كه متكي برايمان به مبدأ و معاد است قيافة جهان را براي ما دگرگون مي

 .درست است 4گزينه  -70
 . انسان نيست» خود«ترين افراد نيز از ديدنش ناتوانند، چيزي جز  اعظمي كه سرچشمة شرك پنهان است و گاهي عاقل آن بت

 .درست است 4گزينه  -71
 . اشاره دارد  طور كامل به خصوصيات پديده علت داشتن و حركت به

 .درست است 2گزينه  -72
 . گردد اشاره دارد ح خود ميها، موجب غافل نشدن انسان از اصلا توجه به عيب: پيام بيت به

 .درست است 3گزينه  -73
 . مبناي اساسي حركت دين عقل و بصيرت است

 .درست است 3گزينه  -74
 . بهترين معيار براي تشخيص و ارزيابي ايمان خود و ديگران، اعمال و كردار و خصوصيات روحي است

 .درست است 1گزينه  -75
ري و نيروي عقل و انديشه و تعاليم پيامبران و قدرت اختيار به عهده خود هاي فط خداوند مسئوليت آدمي را با توجه به آگاهي

را خصوصيت و » خودسازي«توان  سازد و لذا مي دهد ك انسان به دست خويش خود را مي انسان گذاشته است و نشان مي
 . انسان شمرد  ويژگي

   
  
  گرامر و لغت: بخش اول

 .درست است 3گزينه  -76
  . شود دار استفاده ميingفعل بعد به صورت  enjoyبا توجه به فعل 

 .درست است 2گزينه  -77
 (have/has + P.P)در قسمت اول و زمان حال ساده در قسمت دوم جمله بايد از زمان حال كامل يا ماضي نقلي  yetبا توجه به 

  . استفاده شود
 .درست است 4گزينه  -78

  . رسيد امروز خوب به نظر نمي: آ
  . ا بگويم، خيلي خسته هستمواقعيت ر: ب
  واقعيت را بگويم،) 4  دانم،نمي)3 !بجنب)2  !واقعاً)1

 .درست است 1گزينه  -79
  . آمده است 1توان فهميد كه جمله شرطي نوع اول است و بهترين جواب در  با توجه به گزينه موجود مي

  

  (Vision 2) 2انگليسي
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 .درست است 2گزينه  -80
  . آمده است 2ه در گزينه بهترين ترتيب جملات با توجه به مفهوم جمل

 .درست است 4گزينه  -81
  . جوابتان بسيار مورد تحسين قرار گرفت و باعث شد ما بتوانيم به صورت كارآمدتري آماده شويم: ترجمه

  تحسين كردن) 4  تجربه كردن)3 تزئين كردن)2  تأمين كردن)1
 .درست است 4گزينه  -82

  .رهنگي در هنرها بودها براي تنوع ف هدف افزايش فرصت: ترجمه
  تنوع) 4 بخت)3 گيرياندازه)2  تصور)1

 .درست است 1گزينه  -83
  . اما او راضي نشد تا اينكه موفق شد وارد دانشكده شود: ترجمه

  ترسيده) 4 سرگرم)3 متعجب)2  راضي)1
 .درست است 3گزينه  -84

  . از خودم مراقبت كنم گويم كه من راه سختي را ياد گرفتم كه بتوانم فقط مي: ترجمه
  اتاق گرفتن در هتل) 4  مراقبت كردن)3 بزرگ شدن)2  نگه داشتن)1

 .درست است 3 گزينه -85
تان در رابطه با بهترين دوستانتان  دار باشيد كه اين يك قسمت اصلي زندگي توانيد راز نگه كنيد مي آيا صادقانه فكر مي: ترجمه
  است؟

  با دقت) 4 قانهصاد)3 اخيراً)2  به سرعت)1
  

 Cloze Test: بخش دوم

 .درست است 1گزينه  -86
ها است بايد از صفت عالي استفاده كرد كه با توجه به دو سيلابي بودن  با توجه به مفهوم جمله كه مقايسه يك گروه با تمامي گروه

  . آوريم مي the mostصفت، قبل از آن 
  .درست است 3گزينه  -87

  . آمده است 3ه بهترين ترتيب كلمات در با توجه به مفهوم جمل
 .درست است 4گزينه  -88

  .بسياري از دانشمندان بر اين باورند كه دايناسورها بعد از تغيير آب و هوا از بين رفتند: ترجمه
  تغيير) 4 تعادل)3 خلق)2  فعاليت)1

 .درست است 1گزينه  -89
  . ل كلمة دايناسور را اختراع كردسال قب 150دانشمند بريتانيايي ريچارد اوُن : ترجمه

  حفظ كردن) 4  چك كردن)3 جستجو كردن)2  اختراع كردن)1
 .درست است 3گزينه  -90

  . توانند با سرعت روي دو پا بدوند بعضي از دايناسورها مي: ترجمه
  با بزرگي) 4  با سرعت)3 با خوشحالي)2  با غرور)1

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .ستدرست ا 3گزينه  -91
  ................................. .در متن گفته شده كه : ترجمه

  آموزان كالج هميشه در مورد پول نگران هستند دانش) 1
  كنند هايشان راهنمايي مي آموزان را در مورد پول ها، دانش معلم) 2
  كنند آموزان در دانشكده وقت خوبي را سپري مي دانش) 3
  آساني نيستدوست شدن در دانشكده كار) 4
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 .درست است 3گزينه  -92
  . باشد مي......................... به معني  3در خط  "matter"كلمه : ترجمه

  رايج) 4 مهم)3 اميدواركننده)2  نظيربي)1
 .درست است 4گزينه  -93

  ......................... .آموزان در سال  هزينه اتاق در دانشكده براي هر دانش: ترجمه
   در حدود هزاران دلار است)2   دلار است 1000بيش از )1
    در متن دقيقا گفته نشده است)4  دلار است 1000تا  500بين)3

 .درست است 1گزينه  -94
  ...................... .طبق متن : ترجمه

  دهند پول زياد خرج نكنند تا اينكه آن را قرض بگيرند آموزان ترجيح مي دانش) 1
  قرض گرفتن از خانواده آسان است پول) 2
  دهد آموزان پول بخواهند به آنها مي خانواده هر چه دانش) 3
  تر از پول قرض كردن است ها آسان يادگيري درس) 4

 .درست است 3گزينه  -95
  . افتد اتفاق مي................................... طبق متن، مشكل پول براي   :ترجمه

  رآموزان فقي دانش) 1
  وقت دارند آموزاني كه شغل پاره دانش) 2
  آموزاني كه در مورد خرج كردن پول دقت ندارند دانش) 3
  پردازند آموزاني كه والدينشان پول براي احتياجاتشان نمي دانش) 4

 .درست است 2گزينه  -96
  ...................... .در بيشتر كشورها، مردم : ترجمه

  گيرند ه جشن ميسال جديد را براي چند هفت) 1
  بينند همديگر را در سال جديد مي) 2
  پوشند هاي براق براي جذابيت مي لباس) 3
  كنند كه قبل از آمدن سال جديد تغييراتي در زندگيشان ايجاد كنند سعي مي) 4

 .درست است 2گزينه  -97
  ....................... .تمامي موارد زير درست هستند به جز: ترجمه

  ا يك قسمت از مراسم سال نو استخوردن غذ) 1
  كارناوال از برزيل شروع شده است) 2
  گيرند كشورهاي آسيايي سال جديد را در اواخر ژانويه جشن مي) 3
  ها به برزيل و آمريكا تعلق دارد ترين كارناوال دو تا از بزرگ) 4

 .درست است 4گزينه  -98
  . كند اشاره مي........................ به  14خط  3در پاراگراف  "this radition"عبارت : ترجمه

  كارناوال) 4  سال جديد)3 هاپوشيدن ماسك)2 هاي خاص پوشيدن لباس)1
 .درست است 1گزينه  -99

  ............................ .» شنبه چاق سه«در متن اشاره شده كه   :ترجمه
  نام ديگر كارناوال است) 2          كشد روز طول مي 21حدود ) 1
  ها در نيواورلئان است ترجمه مراسم) 4        يك مراسم مناسب براي افراد مدرن نيست) 3

 .درست است 1گزينه  -100
  . است.......................... متن اساساً در مورد : ترجمه

  سال جديد در كشورهاي مختلف ) 1
  ها انواع مختلف كارناوال) 2
  مراسم جديد و متفاوت) 3
  دنيا تعطيلات در سرتاسر) 4
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  گرامر: بخش اول
 .درست است 1گزينه   -101

 .كنيم استفاده مي» shall we«و بعد از آن حالت سادة فعل را داشته باشيم، از ته جملة سؤالي » let's«اگر در ابتداي جمله 

 .درست است 2گزينه  -102
 .گزينة درست ساختار مجهول دارد

 .درست است 2گزينه  -103
 .كنيم از زمان گذشتة ساده استفاده مي» since«بعد از . باشد زمان حال كامل مي قسمت اول مجهول و قسمت دوم

 .درست است 3گزينه  -104
»get «خواهد انجام دهد ذكر كنيم بايد پس از مفعول از مصدر  يك فعل سببي است كه اگر بعد از آن فردي را كه عملي را مي
  .استفاده كنيم toبا 

 .درست است 3گزينه  -105
  :احبخانه گفته جملة شرطي نوع اول بودهجملة اصلي كه ص

»The police will arrest you if you don't get out of my house« 
به » will«باشد  مي» told«و چون به روش غيرمستقيم گزارش شده و فعل گزارش دهنده به زمان گذشتة ساده يعني 

»would « و»don't « به»didn't «اند تغييريافته.  
 .ت استدرس 4گزينه  -106

  .كنيم دار فعل استفاده مي ingاز حالت » risk«كنيم و بعد از  استفاده مي toاز مصدر با » want«بعد از 
 .درست است 1گزينه  -107

 .درست است» as … as«با توجه به مفهوم جمله ساختار 

 .درست است 3گزينه  -108
داشته باشيم فعل موجود در آن بايد به حالت  thatاي با  واره جمله … demand, suggest, orderاگر بعد از افعالي چون 

  .باشد toمصدر بدون 
 .درست است 4گزينه  -109

 .باشد مي» accuse« ،»of«حرف اضافة 

 .درست است 2گزينه  -110
  .كند اشاره مي) در اينجا آينده(باشد كه به يك وضعيت غيرواقعي در زمان حال يا آينده  جمله شرطي نوع دوم مي

  
  لغت: بخش دوم

 .رست استد 1گزينه  - 111
  .در جايي كه شهر زماني قرار داشت تنها تعداد كمي سنگ باقي مانده است: ترجمه

 بازبيني كردن) 4  تغيير دادن) 3  نگه داشتن) 2  باقي ماندن) 1

 .درست است 4گزينه  -112
  .ما قايق را به وسيلة پاروها رانديم: ترجمه

 )ايقق(راندن ) 4  )دوچرخه(راندن ) 3  رانندگي كردن) 2  سفر كردن) 1

 .درست است 2گزينه  -113
  .كنند او عقيده دارد كه اين روزها مردم ذهن خود را بيشتر به كيفيت مشغول مي: ترجمه

  ذهن را به خود مشغول كردن) 2    طلاق گرفتن ) 1
  عمل كردن) 4    تبعيض قائل شدن) 3

 .درست است 4گزينه  - 114
  .خواهيم داشتبيني هوا، ما احتمالاً يك زمستان ملايم  با توجه به پيش: ترجمه

  ملايم) 4  توانا) 3  داوطلبانه) 2  عمده) 1
 

انگليسياختصاصي زبان   
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 .درست است 1گزينه  -115
  )توانم در مورد چنين افرادي صبور باشم من نمي. (برم توانم اقرار كنم كه از فقدان صبر با چنين مردمي رنج مي من مي: ترجمه

 آشوب) 4  لطف) 3  ذخيره) 2  فقدان) 1

 .درست است 3گزينه  -116
  .شد ام آگوست، مسير همة وسايط نقلية موتوري داشت عوض مي هرات سيبه دليل تظا: ترجمه

 اجرا كردن) 4  )مسير(عوض كردن ) 3  لبخند مسخره زدن) 2  منعكس كردن) 1

 .درست است 2گزينه  -117
  .آور است توانايي اين داوطلبان براي كار سخت شگفت: ترجمه

 مؤسسه) 4  دوراهي ) 3  توانايي) 2  قابليت رؤيت) 1

 .رست استد 3گزينه  -118
  .كس از سقوط هواپيما در آتلانتا جان سالم به در نبرد هيچ: ترجمه

 توليد كردن) 4  جان سالم به در بردن) 3  نام كردن ثبت) 2  دادن) 1

 .درست است 3گزينه  -119
  .من توقع نداشتم كه ما خيلي زود خارج شويم: ترجمه

 مشخص كردن) 4  توقع داشتن) 3  مشورت كردن) 2  ادامه دادن) 1

 .درست است 1نه گزي -120
  .آورند با توجه به سخنگو، عمدة مردم سياست اقتصادي دولت را يك موفقيت به حساب مي: ترجمه

 قسم خوردن) 4  بازگرداندن ) 3  وقف كردن ) 2  به حساب آوردن) 1

 .درست است 4گزينه  -121
  .شوند مي ربهضهاي جديد مجهز به ابزارهاي جديدي هستند كه مانع  دوچرخه: ترجمه

 مانع شدن) 4  تجربه كردن) 3  جارو كردن) 2  كشيدندرد ) 1

 .درست است 4گزينه  -122
فروشند و به جاي  كنند به علت ميزان بيش از حد صدا ملك خود را مي ها زندگي مي مردمي كه در نزديكي فرودگاه: ترجمه

  .كنند ديگري نقل مكان مي
 بيش از حد) 4  پذير  انعطاف) 3  محبوب) 2  اوليه) 1

 .ستدرست ا 2گزينه  - 123
  .ساخت جادة جديد وابسته به جلب حمايت ساكنين محلي است: ترجمه

 پذير آسيب) 4  مسئول) 3  وابسته) 2  ميل بي) 1

 .درست است 3گزينه  -124
  .كه ممكن بود گروه سياحان با آن مواجه شوند، آنها به آن سفر رفتند  رغم همة سختي علي: ترجمه

  گرگون كردند) 4  رفتن به) 3  از كار افتادن) 2  حفظ كردن) 1
  

 .درست است 1گزينه  - 125
  .ها در توصيف شما منطقي نيستند من در مورد توصيف شما از حادثه كاملاً مردد هستم چرا كه خيلي از نكته: ترجمه

  قاطع) 4  دوستانه) 3  ضعيف) 2  مردد) 1
  
  ساختار جملات: سوم شبخ

 .درست است 2گزينه  -126
  .كند ها در اروپا را توصيف مي دود بودن زمستان ليل مهباشد كه د وارة قيدي مي گزينة درست شامل يك جمله

 .درست است 1گزينه  -127
نشان داده » doesn't«يا » don't«حالت منفي زمان حال ساده با . گيرد قرار مي» enough«در زبان انگليسي صفت قبل از 

 .باشد مي» ه برعلاو«به معناي » besides«و كلمة » كنارِ«به معناي » beside«در ضمن، كلمة . شود مي

 .درست است 4گزينه  -128
 .درست است 4با توجه به مفهوم جملة گزينة 
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 .درست است 1گزينه  -129
وارة وصفي  يك جمله» which is given annually«قسمت پاياني جمله . باشد مي» play a part in sth«ساختار درست 

 .باشد كه مجهول نيز هست مي

 .درست است 2گزينه  -130
  .تي داراي حرف اضافه و در ابتداي جمله استفاده شود بايد بعد از آن ابتدا فعل و بعد فاعل قرار بگيرددر عبار» only«اگر 

  
  نقش زباني: بخش چهارم

  ديشب چي كار كردي؟: مينا: ترجمه
  .من و نسرين رفتيم بيرون: پروين
  كجا رفتيد؟: مينا

  .ما به يك رستوران چيني رفتيم: پروين
  چطور بود؟: مينا

  تو چي كار كردي؟. خيلي خوب بود و غذاش خوشمزه بود: پروين
  .من خونه بودم و تلويزيون تماشا كردم: مينا

  چي تماشا كردي؟: پروين
  .يه فيلم تخيلي ديدم: مينا

  چطور بود؟: پروين
  .خيلي خوب نبود: مينا

  لحق شي؟خواي به من م مي. خوام برم سينما گوش كن، من امشب مي. شنوم متأسفم اين رو مي: پروين
  .با كمال ميل: مينا

 .درست است 3گزينه  -131
 .درست است 2گزينه  - 132
 .درست است 3گزينه  -133
 .درست است 1گزينه  -134
 .درست است 4گزينه  -135

  تونم كمكتون كنم؟ مي. صبح بخير: فروشنده: ترجمه
  خوام شلوار جين بخرم؟ بله، من مي: جان

  بله آقا، سايز كمر شما چيه؟: فروشنده
  .اينچ 30: جان

  .متأسفم ما فقط سايزهاي اروپايي رو داريم: هفروشند
  مترِ، درسته؟ سانتي 76اينچ معادل  30: جان

  همين؟. بفرماييد آقا. درسته: فروشنده
  .كنم وهاي مردونه رو پر خوام يكي از اون پيراهن نه، من مي: جان

  بلند؟ ناون آستي: فروشنده
  .بله، لطفاً: جان

  د؟پوشي اي مي چه سايز يقه: فروشنده
  .متر سانتي 38: جان

  اي لازم داريد؟ چيز ديگه. اينجا دارم  بله، يدونه: فروشنده
 .م باشن شون اندازه اميدوارم همه. نه، متشكرم: جان

 .درست است 4گزينه  -136
 .درست است 3گزينه  -137
 .درست است 4گزينه  -138
 .درست است 1گزينه  - 139
 .درست است 2گزينه  -140
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  Cloze Test: بخش پنجم
 .درست است 2گزينه  - 141

»go off « باشد مي) ساعت(به معني زنگ زدن. 

 .درست است 1گزينه  -142
»run to «مي باشد به معني دويدن به سمت. 

 .درست است 1گزينه  -143
»while shaving «وارة قيدي  حالت كوتاه شدة جمله»while I was shaving «باشد مي. 

 .درست است 3گزينه  -144
 .من پيراهنم را پشت و رو پوشيدم: ترجمه

 .درست است 4 گزينه -145
 .اي نخورم من تصميم گرفتم هيچ صبحانه: ترجمه

 .درست است 2گزينه  -146
 .هايم را فراموش كرده بودم و پشت در مانده بودم وقتي در را بستم، متوجه شدم كه كليد: ترجمه

 .درست است 3گزينه  -147
 .به توضيح سؤال قبلي مراجعه كنيد

 .درست است 1گزينه  -148
  .من خيلي بدخلق بودمقبل از آن موقع، : ترجمه

 .درست است 2گزينه  -149
 .توانستم ايستگاهم را ببينم من سوار اتوبوس شدم و اتوبوس آنقدر شلوغ بود كه نمي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  -150
  .روي كنم ام پياده از آنجايي كه ايستگاهم را نديدم مجبور شدم حدود نيم مايل به اداره: ترجمه

  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 4گزينه  -151

  ............... .از متن واضح است كه : ترجمه
  هايشان، مشابه مارهاي امروزي هستند همة اجزاي مارهاي ماقبلِ تاريخ، به جز مهره) 1
  دهند كه مغز مارهاي ماقبلِ تاريخ در استخوان پوشانده نشده بود ها نشان مي فسيل) 2
  مارها پاهاي جلويي دارند) 3
 )برخي از آنها پاهاي پشتي داشتند(بل تاريخ پاهاي پشتي نداشتند همة مارهاي ماق) 4

 .درست است 3گزينه  - 152
  .............. .در متن ذكر شده است كه كالد و لي : ترجمه

  رفتند عقيده دارند كه خزندگان زماني روي زمين راه مي) 1
  كنند مطمئنند مطمئن هستند كه همكارانشان در مورد چيزي كه اثبات مي) 2
  كنند كه آنها از چيزي كه هدف انجام دادانش را دارند خيلي دور نيستند فكر مي) 3
 دهند دارند اميد خود را براي ثابت كردن اينكه برخي مارها توانايي راه رفتن را داشتند از دست مي) 4

 .درست است 4گزينه  -153
  ............... .يستند هاي مارها محكم به هم متصل ن گيريم كه آرواره ما از متن ياد مي: ترجمه

  چون كه مغز آنها در استخوان است) 1
  اگر چه آنها داراي ستون مهره هستند) 2
  توانند هر چيزي كه دوست دارند را بخورند بنابراين آنها نمي) 3
 توانند حتي طعمة بزرگ را هم ببلعند بنابراين آنها مي) 4

 .درست است 1گزينه  -154
  .............. .تر است به  ن از لحاظ معني نزديكدر مت» intrigued«كلمة : ترجمه

 اذيت كردن) 4  متقاعد كردن) 3  تقسيم كردن) 2  علاقمند كردن) 1
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 .درست است 3گزينه  -155
  .............. .با توجه به متن، مردمي كه غيرمتحرك هستند آنهايي هستند كه : ترجمه

  ندكن در شهرها زندگي مي) 2    دهند محصولات خوب پرورش مي) 1
 كنند به مناطق ماهيگيري مهاجرت مي) 4    كنند در يك جا زندگي مي) 3

 .درست است 4گزينه  -156
  .............. .كند كه  متن اشاره مي: ترجمه

  كشاورزهاي آفريقايي ياد گرفتند زمين را قبل از سوزاندن آن پاكسازي كنند) 1
  كشاورزهاي آفريقايي ارزن و ديگر حيوانات را اهلي كردند) 2
  رسيد) در مصر(كشاورزي در قرن پنجم به آفريقا ) 3
  كشاورزي زود به آفريقا رسيد و بتدريج توسعه يافت) 4

 .درست است 2گزينه  - 157
  .هاي استوايي رسيد به جنگل.............. با توجه به متن، كشاورزي از : ترجمه

 درة نيل) 4  سودان غربي) 3  آفريقاي غربي) 2  مصر) 1

 .درست است 3گزينه  -158
  .............. .با توجه بهمتن، محصولات اهلي شده در آفريقا : ترجمه

  شدند براي اهلي كردن گياهان استفاده مي) 2    غلاتي چون گندم بودند) 1
 شدند فقط در مزارع معمولي پيدا مي) 4  زميني شيرين بودند اي و سيب ارزن، ذرت خوشه) 3

 .درست است 1گزينه  - 159
  .............. .در متن يعني  »millennium«كلمة : ترجمه

  ساله 100يك مدت زمان ) 2    يك مدت زمان هزار ساله) 1
  يك مشكل كه بر جامعه تأثير گذاشت) 4    يك سازمان براي فراهم كردن پول) 3

 .درست است 4گزينه  -160
  .ودش مي.............. گويي باعث رشد فرايند شنيدن سازنده از طريقِ  با توجه به متن، قصه: ترجمه

  كاهش دادن تأثير پيام) 2  رفع و رجو كردن اختلافات) 1
 درگير كردن شنوندگان در خلق پيام ) 4  هاي يكديگر تشويق كردن شنوندگان به اشتراك گذاشتن قصه) 3

 .درست است 2گزينه  -161
  .............. .ايدة اصلي متن اين است كه : ترجمه

  شود دشمنان به صلح برسند گويي سبب مي قصه) 1
  دارند ها شنوندگان را به عمل وا مي قصه) 2
  هاي فرهنگي را بررسي كنيم كند تفاوت گويي كمك مي قصه) 3
 هاي كوتاه اين توانايي را ندارند كه خوانندگانشان را ترغيب كنند نويسندگان قصه) 4

 .درست است 3گزينه  -162
  .............. .شدند  معاونِ رييس گرُ بر اين عقيده است كه مذاكرات صلح نجات داده: ترجمه

  چرا كه دشمنان گناهكار نبودند) 1
  هاي يكديگر گوش دادند وقتي كه رهبران به سخنراني) 2
  هايشان  هايي در مورد خانواده وقتي كه رهبران شروع كردند به گفتن قصه) 3
 شان  وقتي كه رهبران شروع كردند به توضيح دادن اكتشافات شخصي) 4

 .درست است 2گزينه  -163
  .............. .پيام اساسي اين متن اين است كه : رجمهت

  معاونِ رييس گرُ سخنرانِ كارآمدي است) 1
  هاي كارآمد است گويي وسيلة مهمي براي سخنران قصه) 2
  هايشان شروع كنند هايي راجع به خانواده ها بايد هميشه با قصه سخنران) 3
  اي ندارد فايده هاي تخيلي هيچ ها و تماشاي فيلم خواندن رمان) 4
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 .درست است 1گزينه  -164
  .............. .يعني » negotiations«در اين متن، كلمة : ترجمه

  ها گروه) 4  ها مشاجره) 3  ها ايده) 2  مذاكرات) 1
 .درست است 1گزينه  -165

  .شروع شد..............  با توجه به متن، شكاف درآمد : ترجمه
    1990در دهة ) 2    1970در دهة ) 1
 درست بعد از جنگ جهاني دوم) 4    سال پيش 60ود حد) 3

 .درست است 4گزينه  -166
  .............. .يعني » unforeseen«در اين متن، : ترجمه

 غيرمنتظره) 4  ناخواسته) 3  عجيب) 2  خطرناك) 1

 .درست است 4گزينه  -167
  .است.............. با توجه به متن، روندي كه شكاف درآمد را شديدتر كرد : ترجمه

 رشد صنايع مدرن) 4  پير شدن جمعيت) 3  پيشرفت پزشكي) 2  رشد حاشية شهر  )1
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  .............. .يعني » affluent«در اين متن : ترجمه

 قوي) 4  اجتماعي) 3  عاقل) 2  ثروتمند) 1

 .درست است 2گزينه  -169
  .............. .يابيم كه  از متن درمي: ترجمه

  از مسائل مربوط به نابرابريِ درآمد آگاهند امروزه، اكثر مردم) 1
  ش يافتن شكاف درآمد مطمئن نيستندها راجع به دلايل افزاي اقتصاددان) 2
  شوند شوند، فقيرها ثروتمندتر مي در حاليكه ثروتمندها فقيرتر مي) 3
 ريكا خيلي ثروتمندتر از حالا بودقبل از جنگ جهاني دوم، ام) 4
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  گردد؟ اي بر مي به چه كلمه 13در خط » those« :ترجمه

 دلايل) 4  كارگران) 3  صنايع) 2  ها اقتصاددان) 1
  


